(k) BERBETr—IEE (2022.1258%)

RERE:2
B BESEBFICDONT, HTEFFEZBEIZOMZEDITTESLY,
@ &3 4 0% A
5 1 uE
£°8 1 CE-q
kEZE 0 MREE
Y.
Q =i N
HA49m LT
495 LR 0 H505 ¢
50m At 0 MOB0RE{E
60t 0 70t
70 0 H 8Ot
80t 2 FEele) Ay
90 £ 0 MREZE
P NEIR=S 0 )
Q@ PEM(EHREZE) h
H N (E2-
- FHhERES
WR(RD - FHHEEAT) 0 i
DNEVT—avE 2 HYN\EYF—
B o 1 vav#
ft 0 M ER AR
RKEZE 0




@ ZORBRERIN-ERZESEH,N E<FEIVEESEZ )

FOERI(RA2Y )M 1
FEHI AR 1
HLEOZERNDHD 0
tDOEEHEDEN 0
ROEFH AL 1
ZBDEMNRL 1
FEBRF RN DR 0
MERY - B EM R 0
RN HADED 0
R—LR—=T MR RE R T 0
ZDfth 0
REE 0
4
o EVOERR(RE2Y7)HND
o EFHIAY KLY
HFEZOZEMIHD
o fth D EEHEEBE DB
RO LI
HRBEDOELNERL
H FL A DA

o iEER - B EA R
HRAN-HADESD
HR—LR—U Mg AE R T
HZDh

— MR EZE
G V.
= FEREMIEEDLIIZBLELED ? 4 0%
WIEEICHR
FEEIZHER 0 R
prpad 1 EE
=Pt 1 o
o 0 uIEBICTE
FEREIZRE 0 MREE
REZ 0 S y




o EMOHBAZHOOVOTHLTEH?

EBITHR

i 2

=g

%

EWICAE

REE

o|lo|lo|l—=|O]| —

s BEAOBHITHHIYOT AT H ?

EBIHR

w2

P

EBIZRH

REE

o|lolol|l=|=]o

B UN\EYZ 2y I DOHBAIEHMYOT =TT

ERITHR

R

P

EBIZRH

REE

— | OO |O|—~|O

EBITHR

w2

B

il

EBIZRE

REE

O|lOoO|Oo|OoIN|O

0%

HEBITHER
R
uERE
CREN

I EBICRE
W REZE

\

HIEEICHER
o i 2
TR

CE S

M IEEICTE
M REE

\

HIEEISHER
o il
uER

o ik

M IEBICRE
M REE

~

8 ZDHDAZYIDHEBAIE LMY T M o=TI M ?

-

0%
0%

0%~0% 09

HIFEICHER
Chp
TR
CEN
HIEEICTE
M REE

~




ERBIZHER

i 2

=g

ik

EWICAE

REE

(@) Nol Nol ol § ) N

8 SIAN—ICEREINTOELEN?

= BB ORGRE - EE IO - HELGH - RBRE)IVLHHTLEN?

-

FEBITHE

i 2

g

i

FEBIZRE

REE

oO|lo|lo|—=|O|—

B FENDEARTEFEIOMNPTHOETIM?

FEEITHE R

i 2

g

il

FEBIZRE

REE

(@) Nol NN N Il Nl

= BEAROFRINVERBLOTOHELE,?

ERBIZHER

i

=g

il

EWICAE

REE

OO OO INd|O

0927 \0% 0% 0%

HEBITHRE
R
uEBE
CRE
HIEEICTE
uREE

~

0%

HEECHR
o 2
uEE
CR

M IEEICTE
W REE

\

Vs

HIEREICHR
il
uEE

H i
HIERICTE
uREE

~

HEREITHR
i 2

M EE

CR S
HIERICTE
W REE

~




8 MUIEEBTCHENDT N oETTM?

ERBIZHER

i 2

=g

ik

EWICAE

REE

(@) Nol NN NN ol R

@ BEEBELADTLEN ?

EFBIZHR

w2

PR

EWICAEG

REE

bl K=l Kol ol Il Ne]

FEFBIZHR

R

P

FEFBIZRE

REE

oO|lo|lOo|o|—=|—

8 BEEERMAISBALEVERNETN?

(=

ELBHEHNZ RN

AV

REE

(@l ok NoN BS)

HIEREICHR
HEE
TR

H i
HIERICTH
M REE

\

HIEREITHR
o 2
uEE
CEN
HIEREICTRH
M REE

~

B MRERASNICEMI BEBRNEITELEM?

Ve
0%

0%

0%

%

HIEREITHR
i 2
uEE
CEN
HIEREICTH
uREE

~

(0
HEELELLN
ZTE0N

FERIAY-4

HREZE




= ZOM, CER-CEEFBYELEL, TRALLLEN



